



SBK GÄVLEBORGSDISTRIKTET

Protokoll fört vid SBK Gävleborgs distriktsmöte 7 maj 2019 i Bollnäs

	Närvarande	Antal röster
Bollnäs	0	2
Edsbyn	0	2
Gävle	2	3
Hofors	2	2
Hudiksvall	2	2
Järvsö	1	2
Ljusdal	0	2
Ockelbo	2	2
Sandviken	0	2
Skutskär	2	2
Söderhamn	1	2
Valbo	0	2
Distriktet	7	0
	12+7	25

Närvarande från styrelsen: Anita Larsson, Katarina Bergkvist, Bengt-Olof Brandt, Leif Jönsson, Lars Carlborg, Karin Spännare & Håkan Obbarius

Frånvarande från styrelsen: Ulla Altskog, Maria Andersson & Bertil Larsson.

§ 21 Mötets öppnande

Anita Larsson förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 22 Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes till 19 närvarande, samtliga röstberättigade, varav 7 deltagare från styrelsen.

§ 23 Anmälan övriga frågor

§ 24 Fastställande av dagordning

Beslöts att godkänna dagordning.

§25 Val av justerare

Mötet beslöt att välja Nathalie Swahn och Bitte Karlsson till justera dagens protokoll.

§26 Tidigare protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§27 Ekonomi

Förelåg.

§28 Rapport från styrelsen

Inget att rapportera.

§29 Rapporter

TÄS:

Bruks: Tävlingsmöte för tävlingar 2020 blir den 27 augusti, där går vi även igenom regelrevideringarna. Tävlingarna har börjat komma igång.

Lydnad: Domarkonferens i Falun tillsammans med Daladistriktet. Alla lydnadsdomare utom en var närvarande.

Agility: Säsongen börjar komma igång med kurser och tävlingar.

Patrull: DM gick av stapeln hos Ljusdals BK den 4 maj.

Rallylydnad: Tävlingar börjar komma igång och intresse för utbildning av funktionärer har kommit in och ligger i planering.

Drag: 3 ekipage är aktuella för kurs i Falun för att ta grönt kort helgen den 18-19 maj.

HUS: Inget att rapportera

Tjänstehund: DM den 16/6 i Marma.

Avel & Hälsa: Utbildning av figuranter har hållits i Järvsö samt uppdatering av figuranter i Gävle. Under hösten ansöks för utställningar för 2021.

Övriga: Distriktet har ökat med 29 medlemmar.

Hemsidan: Nya hemsidan är under konstruktion. Det är mycket att göra och ändra och kommer ta ett tag. Välkommet med synpunkter och bidrag från medlemmarna.

§30 Rapporter från respektive klubb

Bollnäs: Kursverksamheten har börjat. Bl.a. rally, agility och valp. Tävlingarna har kommit igång. Tisdagsträningar har startat. 25-26 maj kommer det bli träningshelg med alla grenar. En ungdomsgrupp är under uppstart.

Edsbyn: Ingen rapport.

Gävle: Kursverksamheten har börjat, bl.a. rally, valp, spår och brukslydnad. Öppna träningskvällarna onsdagar och torsdagar. Tävlingar kommit igång.

Hofors: Kursverksamheten har börjat. Bl.a. valp, agility och rally. Tävlingarna har börjat komma igång. Står utan ordförande.

Hudiksvall: Kursverksamheten har dragit igång. Rallytävling den 1maj. Rapporttävling (11-12maj)

Järvsö: Kursverksamheten har dragit igång. MH den 7/5. Nyutbildade mentalfiguranter.

Ljusdal: Ingen rapport.

Ockelbo: Kursverksamheten har dragit igång. Bl.a. "Småstjärnekurs", fortsättning på valp för tävling. Haft temakvällar på olika ämnen, utvecklingsdagar med Sophie Schelin K9 ability för kursledare, instruktörer och funktionärer och även uppvisning i agility för autism och aspergerföreningens vårträff. Kommer troligtvis bli en rasparad på nationaldagen. Ny godkänd tävlingsledare i patrull.

Sandviken: Ingen rapport.

Skutskär: Kursverksamheten har påbörjat. IPOtävling har precis genomförts. Hade sportlovsaktiviteter för ungdomar. Är igång med mentalbiten på både MH och BHP. Ett UHP kommer genomföras 11/5. Appell och lägre spår den 19/5

Söderhamn: Kursverksamheten har startat. Bl.a. valp med löpande start. Tävlingarna har kommit igång. 25-26 maj rallyhelg. Utbildning för instruktörer igång.

Valbo: Ingen rapport.

§31 Etik & Moral

Ordförande Anita Larsson hänvisade till SBKs dokument för Etisk policy som finns tillgänglig på SBKs hemsida.

§32 Kongresshandlingar

Anita Larsson 4 mandat. Ulla Altskog 3 mandat.

§33 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§34 Nästa distriktsmöte

Nästa distriktsmöte blir onsdag den 11 september klockan 19.00 i Bollnäs.

§35 Avslutning

Ordförande Anita Larsson tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Ordförande, Anita Larsson

Sekreterare, Katarina Bergkvist

Justerare, Bitte Karlsson

Justerare, Nathalie Swahn